Hy-ka npoeeps opysrcok
Bce au na mecme?
Bce nu ¢ nopsaoke?
Pyuka, knuscka u mempaoka?
Bce nu npaeunvno cuoam?
Bce b énumamenwvno cnaoam?
byov enumamenen opys ok,
Hauunaem mot ypok!
,{g,jé\/é IlIpeocmoum mebde onsame
Mmnozo noeozo yznams!

L 4




Howmep

1 % 4 5 7 8
3aIaHUsA
OTtBer 11 7,4 0,735 5,7 2,8 | 225
bykBa A




L5  0,150,1
4,5  0,1510
57 15-10,5
L5 45+1.2




lema ypoka:

Ymnoorcenue oecamuynblx
opooein




0,015
1,5 0,150,1
4,5 0,15:10
57 15-10,5
L5 45+12
0,3 0,35
1-0,7




YUYmobbl yMHoXXumb 4Yucsio Ha 0,1; 0,01;
0,001 u m.0. Hado nepeHecmu 3anamyio
B8J1e80 HA CMOJIbKO Yugp, CKOJIbKO Hy/1ieu

cmoum nepeod eduHuUyeu 8 MHoXKumeJie

[lpumep: 3,56 - 0,01 = 0,0356




1,2m

0,9m

S=12Mm 0.9 =12am - 9am = 108am?2 = 1,08 m>




Umoovl YMHOICUMb OOHY 0eCAMUUHYIO

OpoobL Ha OpY2Yyr10 HAOO:

1. IlepemHoOicums ux He OOpaAW A BHUMAHUA HA
aanamule;
2. Omoeaums 3anamoi 8 npou3sedeHUU CMOAbLKO

uug@p cnpasa, CKOAbKO Ux Cmoum nocae 3anamoit

68 000UX MHOMCUMEeAax emecme




Buinoanume deiicmeus:

a) 2794'0963 =17,262
0)8,58:3,2 _, 41~6

B) 0,02-0,08 ~0,0736




Ilocmasvsme npasu.ibHO

3anamuyio:

1,27-3,5=4445
12,7-0,35=4445
12,7-3,5=4445
0,127:3,5= , 4445
0,127-0,35=, 4445




Oodun, dea, mpu, uemsipe, nAMwv,
Bce ymeem mul cuumams.
Omosvixamv ymeem moice:
Pyxu 3a cnuHy noaodicum,
I'onoey nooHumem abluue

H ne2ko — ae2ko nodviuuum.
Bce peosima OpyicHo ecmaau
H na mecme 3awazanu.

Ha Hocouxu nomsaHyaucsw

H Opye x Opyay nogepHy.ucsy.
Kax npyscuHku mul npuceau,

A nomoM muxoHbvKO ceau.



CamocroareJbHasa padoTa

Paccuumamuv, CKOABKO HYNCHO KUA0Z2PAMM
Kpacku 048 moz2o, 4moosl nokpacums ¢gacao
Jomuxa He3Hnailiku, ecau u3eecmMHo, 4mo Ha
10Mm2 yxooum 0,02x2 kpacku? Bbicoma domuxka
pasHa 5,60m, wupuHa 12,50M U OKHO umeem

pa3mepuvt 1,70M U 1,40M.




5,6 - 12,5 = 700m?2 - naowadv pacada
1,7+ 1,4 = 2,380Mm2 - naowaob oxHa

70 — 2,38 = 67,620m2 - naowaowv ¢hacada 6e3

OKHAQ

67,62:- 0,02 = 1,3524K2 — KOAUUEeCMBO KpPpACKU

J.1a noxkpacku ¢hacada




Moaooduwbt peosamal
Bwbt ecnpasuaucy ¢ 3adaHuamu
H 6.1ecHyau 3sHaHuamu,
A 80AUWEOHDBIN KAM0U K YUCHDBIO:
Ynopcmeo u mepnenwve.
Umoowbl 6ce sam He 3a0bimb,

JIyuwue ecnomHums, nosmopums.




Omeemvme Ha 80NPOCHL:

- Umo mbl udyuuau ce2o0HAa HA ypoxke?

- Umo HYydcHO 3HamMb, UYMOObLL XOPOWOo
8LINOAHAMDb YMHONCCHUE O0eCAMUUHDBIX
Jopobei?

- C xakumu mpyoHoCMAMU CIMOAKHYAUCH?

- /I0801bHBL AU 8bL cB80€ell padomoil Ha Yypokxe?




JHomauwiHee 3adaHue:

Ha «3» I1.36, N°1432(1, 2 cmpoxa), N°1433
Ha «4» I1.36, N°1432(1, 2 cmpoxa), N°1433, N%1422

Ha «5» 11.36, N°%1432(1, 2 cmpoxa), N°1433,N%1422
Teopueckoe 3adaHue — npuoymams u pewumov
3a0auy Ha YMHONCeHUue oJecamuuHblx O0pobdeil,

Komopasa moixcem eaecmpemumubvsiCa 6 HCUSHEHHOU

cumyauuu.




Bcem cnacubo 3a ypok,

ITycmb 3HanHua 6ydym eam enpoxk!




